



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE CONSTANȚA
Bd. Mamaia Nr. 57, Constanța – 900590
Tel. 0241.54.55.13, 0241.54.55.73, 0241.51.93.39 / Fax: 0241.52.00.83
Web: www.casct.ro E-mail: relpub@casct.ro

Către,

Furnizorii de servicii medicale incluse în Programul Național de Oncologie

INFORMARE – Măsuri pentru transmiterea dosarelor subcomisiei de hematologie și oncologie pediatrică

Revenim la adresa cu nr. PDG 1554/17.03.2016, prin care v-au fost aduse la cunoștință următoarele:

1. La nivelul CNAS au fost constituite următoarele subcomisii :

- **Subcomisia de hematologie și oncologie pediatrică** în cadrul *Comisiei de Experți de la nivelul CNAS pentru implementarea Programului national de oncologie - Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice;*
- **Subcomisia pentru monitorizarea activă a terapiilor specifice oncologice la copii** în cadrul *Comisiei de experți de la nivelul CNAS pentru implementarea Programului national de oncologie - Subprogramul de monitorizare a evoluției bolii la pacienții cu afecțiuni oncologice prin PET-CT*

2. Pe site-ul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate au fost postate următoarele Ordine:

- **Ordinul președintelui CNAS nr. 138/2016** pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 161/2013 privind aprobarea comisiilor de experți de la nivelul CNAS pentru implementarea unor programe naționale, respectiv subprograme de sănătate, cu scop curativ, finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, precum și pentru anumite boli cronice, respectiv anumite DCI-uri prevăzute de H.G. nr. 720/2008.
- **Ordinul președintelui CNAS nr. 139/2016** pentru modificarea Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 822/2015 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare ale comisiilor de experți de la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru avizarea tratamentului cu anumite DCI-uri prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații . cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate , cu modificările și completările ulterioare . utilizate în cadrul unor programe naționale de sănătate curative, respectiv subprograme de sănătate curative, precum și pentru anumite boli cronice, finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate

Cu rugămintea, ca pentru buna desfășurare a subcomisiei de hematologie și oncologie pediatrică, dosarele copiilor să fie transmise, cu respectarea termenelor prevăzute în ordinele mai sus menționate, în atenția Direcției Programe Curative, la nr. de fax 0372.309.157

**Președinte – Director general,
Dr. George Mirel Cristescu**

**Relații publice și Purtător de cuvânt,
Aurelia Rădoi**